



جاده نیمه کاره خطرناک شد

بیماری در گیلان چشمگیر تر است

گروه شهرستان‌ها: در حالی نرخ بیماری در استان گیلان بالای ۱۲ درصد است که نرخ بیماری در کشور زیر ۱۰ درصد است.

نماینده مردم رودبار در مجلس با بیان این مطلب به مهر گفت: نرخ بالای بیماری به هیچ وجه شایسته مردم گیلان نیست، از این رو مسوولان باید جهت کاهش آمار بیماری تلاش مضاعف داشته باشند.

مرعی، نقش مراکز آموزشی را برای رفع بنیادی این معضل موثر خواند و گفت: برنامه‌های آموزشی در این مراکز باید با هدف ایجاد خلاقیت و توانمندسازی افراد برای کار آفرینی و حضور در فرآیندهای تولیدی اشتغال ساماندهی شود.

نماینده مردم رودبار بر همدلی مسوولان برای رفع بیماری تاکید کرد و افزود: با برنامه ریزی دقیق مسوولان می‌توان از استعدادها و منابع سرشار این استان در راستای حل مشکلات و معضل بیماری استفاده کرد. وی ادامه داد: در صورت همفکری، همراهی و همدلی مردم و مسوولان می‌توان بر معضل اساسی بیماری در استان چیره شد.

پاکدشتی‌ها به تماشای آب‌نمای موزیکال می‌روند

گروه شهرستان‌ها: شهردار پاکدشت از احداث آب‌نمای موزیکال در میدان پارچین این شهر خبر داد.

علی حیدریان به ایرنا گفت: یکی از مهم‌ترین وظایف شهرداری‌ها، ایجاد فضایی پر نشاط برای شهروندان است که در این راستا شهرداری پاکدشت اقدام به احداث آب‌نمای موزیکال کرده است. شهردار پاکدشت افزود: مساحت این آب‌نمای موزیکال بالغ بر یک هزار و ۲۰۰ متر مربع است.

وی افزود: این پروژه با اعتباری بالغ بر ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال بزودی در میدان پارچین به بهره‌برداری می‌رسد. حیدریان افزود: در احداث این آب‌نما بتون مسلح استفاده شده که فواره‌های هوشمند آب را به صورت‌های مختلف و متنوع پمپاژ کرده و چشم‌اندازی بسیار زیبا به همراه بخش موزیک پدید می‌آورد.

باورهای لاری‌ها مردم‌شناسان را به فارس می‌کشاند

شیراز - خبرنگار جام‌جم: لارستان فارس، اسفند ماه امسال میزبان نخستین همایش بین‌المللی زبان‌شناسی و مردم‌شناسی می‌شود. این همایش در روزهای ۲۴ و ۲۵ اسفند ماه برگزار خواهد شد.

بهراد مریدی، دبیر همایش یاد شده در این باره به خبرنگار ما گفت: شناخت علمی و اصولی زبان لاری، شناخت باورها، آداب و رسوم و عقاید مردم منطقه و آشنی دادن نسل جدید با فرهنگ بومی منطقه از جمله اهداف برای نخستین همایش بین‌المللی زبان‌شناسی و مردم‌شناسی است.

وی افزود: محور مقالات بخش مردم‌شناسی این همایش بوم‌شناسی و قوم‌شناسی، این‌ها می‌باشد و تدقیق، طلسم و تعویذ، باورهای عامیانه، سرورها و بازی‌ها، پوشش، خونیاشوندی و ازدواج و همچنین پدیده‌های محلی و نمادین است.

کار نیمه تمام شکایت دارند و تردد در این جاده به خصوص در فصل زمستان می‌تواند منجر به مرگ کسانی که در آن تردد می‌کنند، شود.

پیش از این و قبل از آن که تعریض جاده آغاز شود، پایگاه میراث فرهنگی با این عمل مخالف بود؛ چرا که آنها اعتقاد داشتند باید بکر بودن محیط توریستی ماسوله حفظ شود.

از سوی دیگر جاده ماسوله به خاطر زیبایی‌های بکر که دارد، به همراه این شهر تاریخی در فهرست میراث ملی ثبت شده بود و به همین علت تعریض جاده می‌بایست نخستین یا موقتاً پایگاه میراث فرهنگی و گردشگری صورت می‌گرفت که این کار انجام نشد.



حالی حاضر این جاده شانه خاکی ندارد و به همین علت پیچ‌های خطرناکی در آن به وجود آمده است.

اراذل و اوپاش تبریز شناسنامه‌دار شدند

گروه شهرستان‌ها: دادستان عمومی و انقلاب تبریز گفت: تمام اراذل و اوپاش شهرستان تبریز شناسنامه‌دار شده و تحت کنترل کامل قرار گرفتند.

چهارمحال و بختیاری فرود آمدند. داوود شیوندی، رئیس حفاظت محیط زیست چهارمحال و بختیاری به ایرنا گفت: پرندگان آبرزی مهاجر از انواع اردک‌ها، غازها و مرغابی‌های آبرزها، اردک سرخانی، سرسبز و حواصیل هستند. مهاجرت پرندگان مهاجر همه‌ساله از اوایل آبان‌ماه شروع و تا اواخر آذر ماه و زمان یخبندان در تالاب‌های بین‌المللی چغاخور و گندمان تداوم می‌یابد. اوایل دی ماه و زمان یخ زدن تالاب‌ها، این پرندگان مهاجر به استان‌های گرمسیری چون خوزستان و حوزه خلیج فارس مهاجرت می‌کنند.

مصرف گاز سنجی‌ها بالا رفت

سنندج - خبرنگار جام‌جم: ۲۰ هزار و ۹۰۰ تن گاز مایع در ۶ ماهه نخست امسال در کردستان مصرف شده که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۸ درصد افزایش یافته است.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کردستان با اعلام این خبر، گازسوز کردن غیراستاندارد خودروها و تغییر الگوی مصرف سوخت در روستاهای استان را از دلایل افزایش مصرف گاز مایع ذکر کرد. محمدپویوزاد میانگین مصرف روزانه نفت سفید در روستاهای استان را ۷۳۶ لیتر عنوان کرد و افزود: در این مدت روستاهای شهرستان میروان با ۱۸ میلیون لیتر مصرف نفت سفید بیشترین و قره‌باغ با ۷ میلیون لیتر کمترین میزان مصرف را به خود اختصاص داده‌اند.

مرگ قنات ۱۰۰۰ ساله کاشان

کاشان - خبرنگار جام‌جم: جمعی از اهالی روستای ارمنک با نصب پرده در کنار قنات علیای دهستان ارمنک کاشان، مرگ ناگهانی این قنات را اعلام کردند.

گذاشتن دکول به جای سنگ چین و ایجاد خفزه‌های فراوان باعث به هدر رفتن آب و خشک شدن این قنات شده است.

محمد پورمیدان، معتمدان محلی و نماینده قنات ارمنک گفت: دولت نهم برای ساماندهی این قنات ۲۵۰ میلیون ریال اعتبار اختصاص داد که با وجود تذکرات ایشان، مسوولان امر به نظر کارشناسان محلی توجهی نکردند. وی تصریح کرد: در اجرای ساماندهی این قنات قرار بود این محل با استفاده از سنگ و مصالح طبیعی به پارکی زیبا تبدیل شود تا ضمن افزایش آبدهی و زیباسازی منطقه، گردشگران و اهالی محل نیز از این تفرجگاه طبیعی بهره‌برند.

محمد پورمیدان به سابقه یک هزار ساله قنات علیای ارمنک اشاره کرد و گفت: این قنات حدود ۲۰ سال پیش، با همکاری مردم و مسوولان، تعمیر و بازسازی شد به نحوی که در بازدید ۳۰ کارشناس نمایندگان مجلس سابق از این قنات، ضمن قدردانی از شیوه مرمتی قنات توسط مردم از آن به عنوان سومین قنات برتر شهرستان کاشان یاد کردند که بیشترین آبدهی را دارد.

وی به خسارات ناشی از خشک شدن این قنات که باغات، اشجار و دام‌های منطقه را تهدید می‌کند، اشاره کرد و ابراز امیدواری کرد که مسوولان امر جهت رفع این مشکل و جبران خسارت اقدام لازم را به عمل آورند.

۳۰ رشته صنایع دستی در کشور منسوخ شده است

گروه شهرستان‌ها: رئیس دفتر توسعه و ترویج معاونت هنرهای سنتی و صنایع دستی ایران گفت: از تعداد رشته‌های صنایع دستی ثبت شده در کشور حدود ۳۰ رشته منسوخ شده است که احیای این رشته‌ها در دستور کار قرار دارد.

مسعود اسکندری در خرم‌آباد به مهر گفت: در حال حاضر بیش از ۲۵۰ رشته گوناگون صنایع دستی از استان‌های مختلف در کشور به ثبت رسیده است.

به گفته وی، برخی از این رشته‌ها به علت از دست دادن کاربرد خود فراموش می‌شوند. مسعود اسکندری با اشاره به برنامه‌های این معاونت برای احیای رشته‌های منسوخ شده بیان کرد: در اولین گام باید به آموزش این رشته‌ها در سطح وسیع به کمک استادکاران ماهر مبادرت کرد و در گام بعدی نیز با تغییر کاربردهای این رشته‌ها به صورت بومی و به روز کردن موارد استفاده از آنها در تثبیت آموزش‌های ارائه شده گام برداشت.

وی با اشاره به دیگر برنامه‌های معاونت صنایع دستی برای احیای برخی رشته‌های منسوخ شده، یادآور شد: در ابتدای سال جاری همه استان‌ها مکلف شدند که ۲ رشته بومی منسوخ شده خود را احیا کنند.

اسکندری گفت: معاونت‌های صنایع دستی در استان‌های مختلف کشور موظف شدند نسبت به شناسایی استادکاران برخی رشته‌های منسوخ شده که می‌توانند در زمینه ارائه آموزش‌های لازم فعالیت کنند، اقدام کرده و در راستای برگزاری دوره‌های مختلف آموزشی با آنها قرارداد ببندند.

چهار گوشه ایران

✓ **یاسوج** - خبرنگار جام‌جم: معاون هنرهای سنتی و صنایع دستی استان کهگیلویه و بویراحمد گفت: علاوه بر ۷۸۰ نفر هنرمندی که از سال ۱۳۸۶ تاکنون در نوبت دریافت تسهیلات اند، حدود یک هزار نفر از هنرمندان استان، امسال متقاضی وام هستند.

✓ **اهواز** - خبرنگار جام‌جم: در جلسه ستاد خشکسالی استان خوزستان، استاندار خوزستان از حفر ۱۸۰۰ حلقه چاه به منظور استفاده بهینه کشاورزان از آب‌های زیرزمینی خبر داد. سعید جعفر حجازی با بیان این که استان خوزستان در بحث خشکسالی پس از استان فارس، رتبه دوم را داراست، گفت: مردم استان بویژه کشاورزان در بحران خشکسالی امسال بیشترین صبوری را از خود نشان داده‌اند.

✓ **شیراز** - خبرنگار جام‌جم: آزمایشگاه فشار قوی در بخش مهندسی قدرت دانشکده مهندسی برق و کامپیوتر دانشگاه شیراز با حمایت شرکت برق منطقه‌ای فارس افتتاح شد.

✓ **کرج** - خبرنگار جام‌جم: رئیس مرکز بهداشت کرج گفت: هم‌اکنون ۲۲ متخصص اعصاب و روان خدمات روانپزشکی را به بیماران کرجی ارائه می‌دهند. سعید محمدی افزود: با توجه به وجود این تعداد روانپزشک بیماران کرج نیازمند مراجعه به مطب‌های روانپزشکی در تهران نخواهند بود.

✓ **کلاردشت** - خبرنگار جام‌جم: یخ‌آب آشامیدنی و بهداشتی اعتراض دانشجویان خوابگاه دانشگاه کلاردشت کلاردشت را برانگیخته است.

✓ **کرمانشاه** - خبرنگار جام‌جم: امروز هم‌زمان با سراسر کشور به منظور قدردانی از تجار موفق روز ملی صادرات با شعار صادرات محور توسعه در کرمانشاه برگزار می‌شود.

✓ **ورامین** - ایرنا: رئیس تعزیرات آرد و نان شهرستان ورامین از پلمب ۵ واحد نانوايي متخلف در این شهرستان خبر داد. حمیدرضا تاجیک گفت: این واحدها به دلیل عرضه نان با قیمتی بالاتر از قیمت مصوب تعطیل شده‌اند.

✓ **کرمان** - مهر: معاون فرهنگی و ارتباطات سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری با اشاره به ساخت ۱۵ موزه منطقه‌ای در کشور گفت: در ۷۰ سال گذشته تنها ۱۰۲ موزه در سراسر کشور احداث شده است که این تعداد با توجه به میراث فرهنگی غنی ایران بسیار کم است.

✓ **آذربایجان** - خبرنگار جام‌جم: به منظور حمایت از دامداری‌های شهرستان و جهت بهسازی و نوسازی اماکن دامی، بیش از ۲۵۰ تن سیمان بین دامداران آذربایجان شرقی توزیع شد.

✓ **هشتروند** - خبرنگار جام‌جم: با حضور نواده، مدیرکل صدا و سیما مرکز آذربایجان شرقی و با اعتباری بالغ بر ۵۰۰ میلیون ریال، شبکه آموزش که یکی از خواسته‌های مردم هشتروند بود، روی باند UHF کانال ۲۸ افتتاح و به بهره‌برداری رسید.

✓ **مشهد** - خبرنگار جام‌جم: برای مسکن ۱۰ هزار فرهنگی در قالب طرح مسکن مهر، قرارداد منعقد شده است. رئیس سازمان آموزش و پرورش خراسان رضوی با بیان این مطلب گفت: هر هفتاد تن شرایطی را فراهم کرد که معلم با دغدغه کمتر و آرامش بیشتری به تدریس بپردازد. بهره‌آن به دانش‌آموزان بازمی‌گردد.

افزایش کرایه سرویس‌های مدارس در کرج

سختگونی شورای شهر: قانونی نیست

کرج - خبرنگار جام‌جم: سختگونی شورای اسلامی شهر کرج گفت: افزایش نرخ سرویس‌های مدارس در سال تحصیلی جدید و جهات قانونی ندارد. داوود وحیدی با بیان این مطلب افزود: این موضوع باعث افزایش اعتراض و تقاضای رسیدگی شهروندان و والدین دانش‌آموزان شده است. وی نرخ تصویب شده افزایش کرایه‌های سازمان تاکسیرانی و اتوبوسرانی را ۱۵۰ الی ۲۰۰ درصد عنوان کرد و گفت: این نرخ جهت رعایت حال شهروندان مناطق آسیب‌پذیر افزایش نداشته است.

تبریزی‌ها قرآن کریم را با خودکار کتابت می‌کنند

تبریز - خبرنگار جام‌جم: اکثر فتعی، هنرمند خوشنویس تبریزی که کار کتابت قرآن کریم را با خودکار از سال ۸۵ شروع کرده بود، در حال حاضر ۲۹ جز کتاب آسمانی مسلمانان را کتابت کرده‌اند.

او به «جام‌جم» گفت: من در رمضان سال ۱۳۸۵ کار کتابت قرآن را به شیوه خط نستعلیق با رعایت تمامی اصول و قوانین خوشنویسی با خودکار معمولی برای اولین بار در جهان شروع کردم.

فرآخوان مناقصه عمومی

نوبت اول

شماره یک

شرکت مدیریت تولید و بهره‌برداری سد و نیروگاه مسجد سلیمان

در نظر دارد جهت خرید تجهیزات الکتریکی نیروگاه (برق‌آبی) خود را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید.

- مبلغ برآوردی مناقصه: ۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال
- مبلغ ضمانت نامه: ۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال که بصورت ضمانت نامه بانکی چک تضمینی در وجه شرکت، یا واریز مبلغ فوق بصورت نقدی به حساب جاری شرکت که قید خواهد شد.
- مبلغ خرید اسناد و مدارک مناقصه ۳۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال طی فیش واریز نقدی به حساب ۱۰۶۳۰۵۲۱۳۰ تجارت شعبه مرکزی مسجد سلیمان بنام شرکت مدیریت تولید و بهره‌برداری سد و نیروگاه مسجد سلیمان
- تاریخ فروش اسناد از اول وقت اداری ۸/۸/۸۷ الی ۸/۸/۸۷ می‌باشد.
- تاریخ تحویل اسناد تا پایان وقت اداری روز ۸/۸/۸۷ می‌باشد.
- تاریخ بازگشایی پاکت روز چهارشنبه مورخ ۸/۸/۸۷ می‌باشد.
- جهت خرید و تحویل اسناد مناقصه به آدرس زیر مراجعه نمایید. آدرس دفتر تهران:
- بزرگراه مدرس، تقاطع آفریقا، خیابان بیدار شماره ۴۰ طبقه ۳، ساختمان آب و نیرو دفتر نمایندگی شرکت تولید بهره‌برداری سد و نیروگاه مسجد سلیمان، آقای خانی - همراه: ۰۹۱۳۳۴۱۰۹۱۷ / تلفن: ۰۲۱-۲۷۸۲۳۳۱۵
- جهت کسب اطلاعات فنی با شماره تلفن ۰۹۱۸۱-۲۳۳۳۳۸۸ و همراه ۰۹۱۳۳۴۱۰۹۱۷ تماس فرمایید.
- ضمناً هزینه چاپ آگهی بعهده برنده مناقصه می‌باشد.

فرآخوان مناقصه عمومی

نوبت اول

شماره دو

شرکت مدیریت تولید و بهره‌برداری سد و نیروگاه مسجد سلیمان

در نظر دارد جهت خرید تجهیزات الکتریکی نیروگاه (برق‌آبی) خود را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید.

- مبلغ برآوردی مناقصه: ۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال
- مبلغ ضمانت نامه: ۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال که بصورت ضمانت نامه بانکی چک تضمینی در وجه شرکت، یا واریز مبلغ فوق بصورت نقدی به حساب جاری شرکت که قید خواهد شد.
- مبلغ خرید اسناد و مدارک مناقصه ۳۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال طی فیش واریز نقدی به حساب ۱۰۶۳۰۵۲۱۳۰ تجارت شعبه مرکزی مسجد سلیمان بنام شرکت مدیریت تولید و بهره‌برداری سد و نیروگاه مسجد سلیمان
- تاریخ فروش اسناد از اول وقت اداری ۸/۸/۸۷ الی ۸/۸/۸۷ می‌باشد.
- تاریخ تحویل اسناد تا پایان وقت اداری روز ۸/۸/۸۷ می‌باشد.
- تاریخ بازگشایی پاکت روز چهارشنبه مورخ ۸/۸/۸۷ می‌باشد.
- جهت خرید و تحویل اسناد مناقصه به آدرس زیر مراجعه نمایید. آدرس دفتر تهران:
- بزرگراه مدرس، تقاطع آفریقا، خیابان بیدار شماره ۴۰ طبقه ۳، ساختمان آب و نیرو دفتر نمایندگی شرکت تولید بهره‌برداری سد و نیروگاه مسجد سلیمان، آقای خانی - همراه: ۰۹۱۳۳۴۱۰۹۱۷ / تلفن: ۰۲۱-۲۷۸۲۳۳۱۵
- جهت کسب اطلاعات فنی با شماره تلفن ۰۹۱۸۱-۲۳۳۳۳۸۸ و همراه ۰۹۱۳۳۴۱۰۹۱۷ تماس فرمایید.
- ضمناً هزینه چاپ آگهی بعهده برنده مناقصه می‌باشد.

تیزهوشان

کتاب های تیزهوشان دکتر شاکری

کتاب های تیزهوشان دکتر شاکری ۶۶۴۹۴۴۰۴

نماینده منصرفی: ۰۲۱-۸۸۸-۸۲۹۵ (۰۲۱)

آگهی مزایده حضوری

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان تهران

در نظر دارد خودروهای مشروحه ذیل مازاد بر نیلای خود را از طریق مزایده حضوری بفروشد.

آگهی مزایده حضوری

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان تهران

در نظر دارد خودروهای مشروحه ذیل مازاد بر نیلای خود را از طریق مزایده حضوری بفروشد.

۲ دستگاه	کمپرسی بنز ۱۹۲۱
۱ دستگاه	لودر ولوو ۴۴۰۰
۱ دستگاه	لودر کوماتسو W ۱۲۰
۱ دستگاه	نیسان وانت ۲۰۰۰
۱ دستگاه	تویوتا وانت دوکابین
۱ دستگاه	موتورسیکلت هندتا ۱۲۵
۱ دستگاه	موتورسیکلت یاماها ۱۲۵
۱ دستگاه	موتورسیکلت کاواساکی ۱۰۰

طالبین می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و بازدید اقلام مذکور به نشانی: دماوند - گیلاوند، خیابان آیت‌الله خامنه‌ای، جنب فروشگاه ۱۵ خرداد، بنیاد مسکن مراجعه و یا با تلفنهای ۰۲۱-۵۳۳۳۶۳۶۶ - ۰۲۱-۵۳۳۳۶۳۶۶ تماس حاصل فرمایند.

زمان بازدید:
۸۷/۷/۳۰ لغایت ۸۷/۸/۸

زمان برگزاری مزایده:
صبح روز پنج‌شنبه ۸۷/۸/۹

اروند، آفتاب بلند توسعه

آگهی برگزاری مناقصه عمومی

سازمان منطقه آزاد اروند در نظر دارد پروژه آماده سازی معابر سایت ۲۲۰ هکتاری منطقه صنعتی را از طریق مناقصه به پیمانکار واجد صلاحیت و دارای رتبه ۴ راهسازی واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید از تاریخ ۸۷/۸/۵ تا تاریخ ۸۷/۸/۲۲ جهت دریافت اسناد مناقصه به نشانی ابادان - بریم - بلوار قایقرانی - سازمان منطقه آزاد اروند- امور قراردادهای حوزه فروش اسناد مناقصه مراجعه نمایند.

شرایط شرکت در مناقصه:

- ۱- مبلغ برآورد اولیه: ۳۵/۱۶۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- ۲- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۱/۱۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- ۳- مدت پیمان: یک سال
- ۴- منبع تامین اعتبار: منابع داخلی سازمان
- ۵- هزینه خرید اسناد مناقصه: ارائه رسید بانکی به مبلغ ۷۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۴۲-۴۲۲۵۶-۴۲ نزد بانک تجارت شعبه شهید بهشتی تهران (کد ۲۳۹) به نام مهندسین مشاور هرازآرد.
- همراه داشتن تصویر مصدق اصل رتبه بندی و آخرین آگهی تغییرات شرکت جهت خرید و دریافت اسناد مناقصه الزامی است.
- ۶- آخرین مهلت و محل تحویل اسناد: ساعت ۱۲ ظهر مورخه ۸۷/۸/۲۲ در نشانی - ابادان بریم - بلوار قایقرانی - سازمان منطقه آزاد اروند - خیبرخانه مرکزی سازمان
- ۷- محل و زمان بازگشایی پاکت: ساعت ۱۴ بعد از ظهر مورخه ۸۷/۸/۲۲ در محل سالن اجتماعات سازمان منطقه آزاد اروند
- ۸- هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
- ۹- آدرس سایت اینترنتی:

www.arvandfreenzone.ir
info@arvandfreenzone.ir

سازمان منطقه آزاد اروند - ابادان - خرمشهر